
Matematika s radostíM R

Nadpis
Párovací hra –

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na msr.vsb.cz/navody.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Testovacího Autora.

http://msr.vsb.cz/navody
http://msr.vsb.cz/
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Pan X byl významným matematikem. Lorem ipsum dolor sit
amet, consectetuer adipiscing elit. Ut purus elit, vestibulum ut,
placerat ac, adipiscing vitae, felis. Curabitur dictum gravida
mauris. Nam arcu libero, nonummy eget, consectetuer id, vul-
putate a, magna. Donec vehicula augue eu neque. Pellentesque
habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames
ac turpis egestas. Mauris ut leo. Cras viverra metus rhoncus
sem. Nulla et lectus vestibulum urna fringilla ultrices. Phasellus
eu tellus sit amet tortor gravida placerat. Integer sapien est,
iaculis in, pretium quis, viverra ac, nunc. Praesent eget sem
vel leo ultrices bibendum. Aenean faucibus. Morbi dolor nulla,
malesuada eu, pulvinar at, mollis ac, nulla. Curabitur auctor
semper nulla. Donec varius orci eget risus. Duis nibh mi, con-
gue eu, accumsan eleifend, sagittis quis, diam. Duis eget orci
sit amet orci dignissim rutrum.

Nam dui ligula, fringilla a, euismod sodales, sollicitudin vel,
wisi. Morbi auctor lorem non justo. Nam lacus libero, pretium
at, lobortis vitae, ultricies et, tellus. Donec aliquet, tortor sed accumsan bibendum, erat ligula aliquet magna,
vitae ornare odio metus a mi. Morbi ac orci et nisl hendrerit mollis. Suspendisse ut massa. Cras nec ante.
Pellentesque a nulla. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus.
Aliquam tincidunt urna. Nulla ullamcorper vestibulum turpis. Pellentesque cursus luctus mauris.



Jméno pana X je B o l z a n o .

Spárujte funkce a jejich derivace

Funkce

1. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

2. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

3. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

4. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

5. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

6. y = xy = x2y = sin xy = cos xy = 1
x

y = ex

Derivace

a y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

b y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

c y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

d y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

e y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

f y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

g y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

h y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

i y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

j y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

k y′ = 1y′ = 2xy′ = cos xy′ = − sin xy′ = − 1
x2y′ = exy′ = − cos xy′ = sin xy′ = −exy′ = 1

x2y′ = x3

3

Hodnocení



Hrací pole




